



RETIFICAÇÃO DO DESCRITIVO Nº 010/2023

PROGRAMA DE ESTÁGIO SESC DR/MA – 2024

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – Sesc, torna pública a retificação do Descritivo nº 010/2023 do processo seletivo do Programa de Estágio Sesc DR/MA – 2024, nos termos a seguir especificados:

Onde lê-se:

Subitem 5.2: “Estar regularmente matriculado, com frequência efetiva no segundo semestre de 2023 (2023.2) em um dos períodos abaixo relacionados, conforme o curso:

CURSO	PERÍODO EM 2023.2
Artes Visuais	4º período
Educação Física - Bacharelado	5º período
Pedagogia	3º período

Leia-se:

Subitem 5.2: “Estar regularmente matriculado, com frequência efetiva no segundo semestre de 2023 (2023.2), a partir de um dos períodos abaixo relacionados, conforme o curso de graduação:

CURSO	PERÍODO EM 2023.2
Artes Visuais	A partir 4º período
Educação Física - Bacharelado	A partir 5º período
Pedagogia	A partir 3º período

As demais disposições concernentes ao Descritivo permanecem inalteradas.

São Luís/MA, 30 de novembro de 2023.